



Földi László: Ukrajna veszélyes lehet egész Európára

2025 március 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Végre valaki ki merete mondani! Ez igen!

A titkosszolgálati szakért? szerint Európa az illegális migráció problémájával is képtelen megbirkózni, vajon mit

tudna kezdeni az ukrán problémával?

– Ukrajna esetében nagy kockázatot jelent, hogy rengeteg fegyver van magánkézben, vannak még szabadcsapatok (Azov), és ez a helyzet egy esetleges békekötés után is veszélyes lehet egész Európára nézve

– mondta Földi László titkosszolgálati szakértő a Demokratának.

A szakértő nem látja azt a politikai területet, amely egy elvesztett háborús pszichéj? Ukrajnában valamilyen szinten képes lenne visszagyűjteni ezeket a fegyvereket, vagy semlegesíteni ezeket az önálló területeket, hiszen elfogyott az erő (a hadsereg vagy éppenséggel különböző szolgálatok ereje), amely tudná garantálni egy társadalom belső biztonságát és rendjét.

Földi László szerint Ukrajna még az esetleges EU-csatlakozáson kívül is veszélyt képez a térségünkre, sőt, az egész kontinensre, ezért érthetetlen, hogy az Európai Unió vezet-e miért érteik továbbra is a fegyverszállításokat és Ukrajna militarizálását.

– *Elhítetik velük, hogy ez egy fontos háború, pedig csak két ország fiataljai gyilkolják egymást értelmetlenül. Európa az illegális migráció problémájával is képtelen megbirkózni, vajon mit tudna kezdeni az ukrán problémával? Ha lezáródik a konfliktus fegyveres szakasza, akkor felélénkülnek azok az illegális, maffiaszerű rendszerek, melyek jelenleg is megszállva tartják Nyugat-Európa jelentős részét* – mondta a szakértő.

Némileg hasonló helyzet várható, mint a '90-es években, a Szovjetunió felbomlása után, amikor az ukrán maffia behálózta Magyarországot is. A Szovjetunió széthullásával sok KGB-s vált munkanélkülivé, akik pedig a szervezett bűnözés világában „helyezkedtek el”.

– *A 90-es években, az ex-KGB-s szakemberek összeálltak a maffiával, és szakmai szempontból rendkívül módon felfuttatták a működésüket. Most is egy hasonló helyzet kapujában állunk. Gondoljuk el, hogy jelen pillanatban van egy rettenetesen nagy fegyverkészlet magánkézben, a katonából pedig bűnözők lesznek, miután kirúgják a hadseregből, mi mást tehetnek? A '90-es években sok KGB-s került az utcára mindenféle szovjet tagállamból, és nem tudtak másképpen érvényesülni, csak ha tudásukat a szervezett bűnözés számára biztosították* – mondta Földi László.

Természetesen rendezett, normális országokban különféle programok keretében vezetik vissza a civil szférába a leszerelt katonákat, de Ukrajna manapság semmiféle értelemben nem számít normális országnak.

– A társadalom felhígult, átalakult, a népesség igen nagy hányada elhagyta Ukrajnát, a többség pedig igen mostoha körülmények között él. Lehetetlen, bár fontos lenne megoldani ezt a helyzetet

– véli Földi László.

www.demokrata.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
